

中国城市发展网 >> 城市发展 >> 城市建设 >> 内容阅读

赣州市章江北大道实施整治 一期工程明年春节前完成

作者：黎明 来源：中国城市发展网 添加日期：10年12月13日

赣州市中心城区章江北大道12月12日起实施全线整治，一期工程自八一四大道交叉口至飞龙大桥横跨处附近，预计明年春节前完成，二期工程将于明年春节后实施。

赣州市日前出台了《中心城区市容环境整治实施方案》，将通过60天综合整治，使中心城区街巷道路平整洁净、空间立面清爽整齐、公园绿地景观优美、公共设施更加完美。其中，对中心城区主次干道立面进行的综合改造，已经或即将实施的有文清路、健康路、大公路、厚德路、东郊路和章江北大道等街道的路面整治、道路亮化和道路交通标识、广告标牌及管线改造。

章江北大道自建成通车以来，由于种种原因一直没有进行道路罩面处理。近年来，车流量飞速增长，对道路的损伤日益加大。在创建全国文明城市、卫生城市和省级生态园林城市的“三城同创”活动中，赣州市领导对此高度重视，把章江北大道整治纳入到中心城区市容环境综合整治的范围，通过整治使道路更加通畅、交通更加便捷，确保广大市民在更加整洁优美、喜庆祥和的城市氛围中欢度即将到来的新年元旦和新春佳节。

录入：lm3w 责编：

免责声明：本文系转载相关媒体，仅代表作者个人观点，与中国城市发展网无关。其原创性以及文中陈述文字和内容未经本站证实，文章仅供参考。本站对其真实性、完整性、及时性不作任何保证或承诺。

相关内容

- 赣州市章江北大道实施整治 一期工
- 赣州市“大城管”新体制即将运行
- 赣州市城管部门吹响城市管理和项
- 赣州市环境保护能力建设的现状分
- 赣州市西河大桥拆除重建工程于10

推荐专题



2010中国城市榜



世博城市 城市让



反思城市化 解读



广东建设文化强

城市案例

- 城市景观设计实践的几个案例分析
- 江山城市特色研究案例
- 以汕头市为例谈城市形象与城市“文
- 云南“体验经济的中国版本”个案研
- 东营突出城市特色塑造城市形象的
- 攀枝花市城市色彩设计分析
- 旧城改造中的城市设计方案
- 面向多元开发主体的实施性城市设

城市图说



浓缩的城市探秘



北京早餐车, 爱你



创意“移动房屋”



冬日京城偶拍(组



城市改名容易发



12万建9平米胶囊

城事声音

- 城市“汽车病”：非治堵而能解决
- 城市交通畅通=未来的梦？
- “打招呼”能稳定物价吗
- 如何认识“中国式城市化”？
- 高菜价下万亩蔬菜为啥烂在地里了
- 土皇帝在前，土政策在后
- 微博营销会给力城市旅游吗？
- 香港同样挤，缘何不堵车

[设为首页](#) | [加入收藏](#) | [关于我们](#) | [网站导航](#) | [申请友情链接](#) | [版权与免责声明](#) | [出国考察声明](#)

联系电话：010-64462852 传真：010-64462856 邮箱：ccyb1102@163.com

版权所有·中国城市发展研究会 京ICP备07017983号

Copyright?2006-2009 All Rights Reserved

